
Informace k zahájení on-line výuky 4.1.2021 

 

Vážení rodiče,  

Posílám informace k opětovnému zahájení on-line výuky, která začne 4.1.2021. Úkoly budou ukládány 
na webové stránce školy pod:  Úkoly pro žáky 1. stupně, 3. třída (tak jako při předchozí on-line výuce). 

  

 Informace, jakým způsobem by měly být úkoly odesílány: 

 1/ úkoly budu posílat jako číslované série, vždy dvě v týdnu (série pondělí až úterý, série středa až 
pátek) 

 2/ úkoly ze série pondělí až úterý je třeba odeslat nejpozději v úterý, úkoly ze série středa až pátek 
nejpozději v pátek (zde jsem udělala změnu v termínu odeslání úkolů, pozdější odeslání je možné jen 
po předchozí telefonické domluvě), úkoly prosím pojmenovávejte např. Čj PS 4.1. 

 3/ posílejte jako přílohy jen ty úkoly, které budou dělat děti písemně do pracovních sešitů nebo malých 
sešitů, případně na papíry a bude u nich napsáno poslat 

 4/ vždy vše překontrolujte podle zadaných úkolů na webové stránce školy 

 5/ pokud neobdržím některý ze zadaných písemných úkolů, budu nucena tento úkol hodnotit známkou 
„nedostatečná“, jako nesplněný. Kontroluji úkoly od 28 žáků, je tedy u každého žáka velmi obtížné 
vyhledávat úkol, který neposlal. Proto je potřeba, aby každý rodič sám překontroloval zasílané úkoly 
svého dítěte podle zadání úkolů na webové stránce. 

Výuka bude probíhat rovněž on-line prostřednictvím počítače, popř. tabletu či mobilního telefonu 
podle zaslaného rozvrhu. Děti se budou připojovat stejným způsobem jako v říjnu a listopadu 2020. 
Pokud by u někoho nastaly potíže s připojením či jiné technické problémy, obraťte se na p.u. 
Sokolovou, tel. č. 777 956 005, která Vám ochotně poradí. 

 

On line výuka je ze zákona povinná. Pokud se některé dítě nebude moci připojit, je třeba je omluvit 
SMS zprávou tř. učitelce s uvedením důvodu a s příslušným datem omluvu zapsat také do omluvného 
listu v žákovské knížce (zkontroluji po návratu do školy). 

Děkuji všem rodičům za trpělivost a spolupráci.  

 

Tř. učitelka  Mgr. Jana Hrabětová  

V Poběžovicích dne 1.1.2021 

 


